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Українська школа 
практичних знань  

з питань доступу до правосуддя 

Об’єднати зусилля у пошуку, дослідженні, систематизації та розповсюдженні  
кращих національних та міжнародних практик з забезпечення ефективного  

та всеохоплюючого доступу до правосуддя – ціль, яку Міністерство юстиції України,  
Координаційний центр з надання правової допомоги, ВБО «Українська фундація правової допомоги»,  

ГС «Мережа правового розвитку», ГО «Асоціація юридичних клінік» поставили перед собою,  
підписавши у травні меморандум, яким заснували Українську школу практичних знань  

з питань доступу до правосуддя.

Потреба у такому надінсти-
туційному утворені назріла вже 
давно. Система БПД разом з пар-
тнерами накопичила безліч кра-
щих практик у сфері захисту прав 
людини та забезпечення досту-
пу до правосуддя для вразливих 
верств населення.

Заступник Міністра юстиції 
України Іванна Смачило побажала 
успіху новому починанню.

Директор Координаційного 
центру з надання правової допо-
моги Олексій Бонюк підкреслив: 
«Кожен проект, який рухає чи роз-
виває система БПД, має відношен-
ня до тієї сфери, в якій працює ве-
лика кількість наших міжнародних 

партнерів. Нам тепер буде прості-
ше об’єднувати зусилля, впровад-
жувати нові ініціативи. За одним 
столом зможемо формувати поря-
док денний тих практичних про-
грам, які зараз необхідні у сфері 
доступу до право суддя».   

Школа функціонуватиме з використанням експертних  
та технічних потужностей правових клубів PRAVOKATOR. 

Перша зустріч ініціаторів Школи відбудеться вже у червні.

У планах Школи – регулярне проведення  
Міжнародної конференції з безоплатної правової допомоги,  

реалізація Київської відкритої практичної програми  
з розвитку правової спроможності  

(Kyiv Open Legal Empowerment Practical Program),  
широка взаємодія з національними  

і зарубіжними державними та недержавними інституціями,  
що забезпечують доступ до правосуддя.

«Консолідація наших зусиль  
завжди дає вагомі результати,  
і я впевнена, що Українська школа 
практичних знань з питань доступу  
до правосуддя не буде винятком», –  
зазначила Іванна Смачило.




